



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETA NEDELJA
Općinsko vijeće
KLASA: 021-05/18-01/007

URBROJ: 2144/03-03-18-4
Nedešćina, 17. rujna 2018.

ZAPISNIK

sa 12. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveta Nedelja, koja je sazvana radi donošenja akta po hitnom postupku, održane dana 17. rujna 2018. godine u prostorijama vijećnice Općine Sveta Nedelja.

Sjednicu je u 19,00 sati otvorio predsjednik Općinskog vijeća Valter Golja (u daljnjem tekstu: predsjednik).

Predsjednik navodi da je od strane Općinskog načelnika dobio prijedlog za donošenje Odluke o obavljanju djelatnosti predškolskog odgoja u zgradi javne i društvene namjene – predškolska ustanova – dječji vrtić u naselju Vrećari u okviru Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin po hitnom postupku. Potrebno je da se navedena Odluka donese po hitnom postupku kako bi se žurno moglo započeti s daljnjim radnjama i aktivnostima i to kako od strane Općine Sveta Nedelja, tako i od strane Grada Labina kao osnivača predškolske ustanove DV „Pjerina Verbanac“ Labin koji ubrzo planira sjednicu Općinskog vijeća, te od strane DV „Pjerina Verbanac“ Labin, a sve kako bi novo Područno odjeljenje Vrećari moglo započeti poslovati i obavljati djelatnost na početku pedagoške 2018/2019. godine.

Sjednici su prisustvovali vijećnici: Maksida Beganović, Mario Blečić, Lorena Blašković, Susie Blašković, Robi Čalović, Valter Golja, Patricij Načinović, Nenad Radičanin, Vladimir Kalčić, Luka Klapčić, Srećko Kos, Milenko Vidić i Silvano Vlačić.

Od ukupno 14 vijećnika bilo je prisutno 13 vijećnika.

Pored vijećnika sjednici su prisustvovali:

- općinski načelnik Gianvlado Klarić (u daljnjem tekstu: načelnik)
- zamjenica općinskog načelnika Irene Franković
- v.d. pročelnika Jedinog upravnog odjela Vitaljano Beletić (u daljnjem tekstu: v.d. pročelnika)
- Katarina Šoštarčić Perković – novinarka „5 Portala“
- Branko Biočić – novinar „Glasa Istre“
- Tanja Škopac - novinarka „La voce dell popollo“
- zapisničarka Orijana Kos.

Predsjednik navodi da na predloženi dnevni red nije primljen prijedlog, te se smatra usvojenim sljedeći

Dnevni red

1. Donošenje Odluke o obavljanju djelatnosti predškolskog odgoja u zgradi javne i društvene namjene – predškolska ustanova – dječji vrtić u naselju Vrećari u okviru Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin

Ad 1)

Predsjednik čita točku dnevnog reda: Donošenje Odluke o obavljanju djelatnosti predškolskog odgoja u zgradi javne i društvene namjene – predškolska ustanova – dječji vrtić u naselju Vrećari u okviru Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin, te je zamolio v.d. pročelnika Vitaljana Beletića i načelnika da podnesu uvodno obrazloženje.

V.d. pročelnik navodi da je Općina Sveta Nedelja u svojstvu investitora ishodovala dana 30. rujna 2016. godine Građevinsku dozvolu za građenje građevine javne i društvene namjene, predškolska ustanova – dječji vrtić na katastarskoj čestici k.č. 635/4 k.o. Santalezi, u naselju Vrećari. Zatim navodi da se ovom Odlukom predlaže da se u odnosnoj zgradi djelatnost predškolskog odgoja obavlja u okviru predškolske ustanove Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin, osnivač kojega je Grad Labin, odnosno predlaže se da u istoj zgradi posluje njegovo novo područno odjeljenje – Područno odjeljenje Vrećari. Zatim navodi da se sredstva za financiranje redovne djelatnosti Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin osiguravaju u Proračunu Općine Sveta Nedelja temeljem, na osnovi Odluke o mjerilima za financiranje djelatnosti predškolskog odgoja i naobrazbe u Gradu Labinu, Sporazuma sklopljenog s Gradom Labinom o financiranju redovne djelatnosti Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin. Zatim navodi da je vijećnicima naknadno dostavljen ispravljeni Zaključak Općinskog načelnika o utvrđivanju Prijedloga Odluke o obavljanju djelatnosti predškolskog odgoja u zgradi javne i društvene namjene.

Načelnik navodi da je ishodovana uporabna dozvola, da je zgrada vrtića dobila kućni broj, da će vrtić u Vrećarima biti organiziran kao Područno odjeljenje Dječjeg vrtića Pjerina Verbanac Labin. Slijedom toga, potrebno je da Gradsko vijeće Grada Labina donese odluku o proširenju djelatnosti vrtića na Područno odjeljenje Vrećari, a sjednica Gradskog vijeća bit će 26. rujna. Zatim navodi da će Općina Sveta Nedelja zadržati zgradu vrtića u svom vlasništvu. Istaknuo je da se predlaže da ova današnja Odluke stupi na snagu 1. dana od objave kako bi se žurno započelo s nastavkom potrebne procedure, te slijedom toga predlaže da se donese Odluka o predloženom tekstu.

Predsjednik otvara raspravu.

Mario Blečić navodi da što se tiče mjesta gdje se nalazi vrtić, da i dalje tvrdi da je na pogrešnom mjestu, jer je cijena veća za 1.500.000,00 do 2.000.000,00 kn nego da je dječji

vrtić u centru Nedešćine. Na kraju navodi da će glasati za ovaj prijedlog jer se radi o vrtiću koji je potreban ljudima.

Luka Klapčić navodi da nije jednostavan problem prometnog pravca vrtića ali je mišljenja da će se postići dogovor na zadovoljstvo naselja Vrećari. Zatim navodi da njegov otac kaže da mjesto za vrtić nije prikladno zbog problema sa prometom, da Mario Blečić navodi da nije prikladno zbog većih troškova, a on je mišljenja da je prikladno zato što je konačno ipak izgrađen dječji vrtić i blizu je spomenika Ziti Vlačić i Pjerini Verbanac. Na kraju navodi da se nada da ćemo otvoriti vrtić 16.10.2018. godine.

Milenko Vidić navodi da bi trebalo očistiti spomenik Ziti Vlačić i Pjerini Verbanac. Zatim navodi da je teren na kojem se nalazi vrtić u crkvenom vlasništvu. Zatim navodi da je prostor gdje se nalazi vrtić skučen.

Načelnik navodi da su pitanje vlasništva terena već elaborirali. Zatim navodi da će se nakon vrtića izgraditi školska sportska dvorana.

Predsjednik zatvara raspravu.

Predsjednik stavlja na glasanje prijedlog Odluke o obavljanju djelatnosti predškolskog odgoja u zgradi javne i društvene namjene – predškolska ustanova – dječji vrtić u naselju Vrećari u okviru Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin.

Općinsko vijeće je sa 13 glasova „ZA“ donijelo Odluku o obavljanju djelatnosti predškolskog odgoja u zgradi javne i društvene namjene – predškolska ustanova – dječji vrtić u naselju Vrećari u okviru Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin.

Predsjednik zaključuje sjednicu Općinskog vijeća u 19,18 sati.

Sastavni dio zapisnika čini izglasani tekst akta donesenog na sjednici.

Zapisnik vodila:

Orijana Kos

Orijana Kos

PREDSJEDNIK

Općinskog vijeća:

Valter Golja

